

Генеральный секретариат (ГС)

Женева, 6 декабря 2021 года

Och.: **DM-21/1025**

Для контактов: г-жа Беатрис Плюшон (Ms Béatrice Pluchon) Государствам – Членам Совета МСЭ

Тел.: +41 22 730 6266

Эл. почта: gbs@itu.int

Предмет: Обновленная информация о Всемирной конференции по развитию электросвязи

(BKPЭ)

Уважаемая госпожа, уважаемый господин,

После консультаций со всеми Государствами-Членами, проведенными в Циркулярном письме <u>21/19</u> от 14 мая 2021 года, Совет, с согласия большинства Государств-Членов, принял решение провести следующую Всемирную конференцию по развитию электросвязи (ВКРЭ) в Аддис-Абебе с 6 по 15 июня 2022 года по любезному приглашению правительства Федеративной Демократической Республики Эфиопия.

Подготовка к конференции ведется в партнерстве между принимающей страной и МСЭ.

Совет 2021 года постановил, что Генеральный секретарь должен подтвердить информацию, связанную с проведением всемирных конференций, не позднее чем за шесть месяцев до запланированных сроков. На этом основании Генеральный секретарь обещал Консультативной группе по развитию электросвязи (КГРЭ), что обновленная информация о проведении ВКРЭ будет представлена членам в срок до 6 декабря 2021 года.

2 ноября 2021 года правительство Эфиопии ввело чрезвычайное положение сроком на шесть месяцев в связи с гражданскими беспорядками в стране. В течение последних недель Генеральный секретарь внимательно следил за ситуацией в Эфиопии и взаимодействовал с группой Организации Объединенных Наций по вопросам безопасности с целью обеспечить проведение мероприятия в атмосфере безопасности и спокойствия для всех делегатов и сотрудников. Исходя из ограничений, связанных с безопасностью (которые включают ограничение на совершение поездок), действующих в настоящее время для сотрудников Организации Объединенных Наций, и рекомендаций руководителя службы безопасности МСЭ, Генеральный секретарь сообщил, что сотрудники МСЭ не могут приехать в Аддис-Абебу для участия в необходимых мероприятиях по планированию конференции на месте. Неясно, нормализуется ли ситуация в той степени, которая необходима для планирования или проведения конференции в Аддис-Абебе, и когда именно это произойдет.

Поскольку до запланированных сроков проведения ВКРЭ остается всего шесть месяцев, а также по согласованию с председателем виртуальных консультаций Советников (VCC), необходимо в срочном порядке изучить варианты проведения следующей ВКРЭ, принимая во внимание ожидания Членов, что конференция состоится в Африканском регионе.

С уважением,

(подпись)

Д-р Эль-Сайед Аззуз Председатель Совета